

ESENDER_LOGIN:	ENOTICES
CUSTOMER_LOGIN:	ZamowieniaUslugi
NO_DOC_EXT:	2020-040983
SOFTWARE_VERSION:	9.13.1
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E_MAIL:	r.cieslak@uml.lodz.pl

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S03
DATE_EXPECTED_PUBLICATION:	/

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) **Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Miasto Łódź - Zarząd Inwestycji Miejskich

Adres pocztowy: ul. Piotrkowska 175

Miejscowość: Łódź

Kod NUTS: PL711

Kod pocztowy: 90-447

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Prowadzący postępowanie: Wydział Zamówień Publicznych w Departamencie Obsługi i Administracji Urzędu Miasta Łodzi, ul. ks. Ignacego Skorupki 21, 90-532 Łódź; Barbara Rudzka, Magdalena Michalska

E-mail: zamowienia@uml.lodz.pl

Tel.: +48 426384888

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://www.uml.lodz.pl/>

Adres profilu nabywcy: <http://bip.uml.lodz.pl/urząd-miasta/przetargi/>

I.1) **Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Łódzka Spółka Infrastrukturalna Sp. z o.o.

Adres pocztowy: ul. Wólczańska 17

Miejscowość: Łódź

Kod NUTS: PL711

Kod pocztowy: 90-731

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Prowadzący postępowanie: Wydział Zamówień Publicznych w Departamencie Obsługi i Administracji Urzędu Miasta Łodzi, ul. ks. Ignacego Skorupki 21, 90-532 Łódź; Barbara Rudzka, Magdalena Michalska

E-mail: zamowienia@uml.lodz.pl

Tel.: +48 426384888

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://www.uml.lodz.pl/>

Adres profilu nabywcy: <http://bip.uml.lodz.pl/urząd-miasta/przetargi/>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**

II.1.1) **Nazwa:**

ROCL–Projekt 5–Opracowanie dok. projekt. i NA - budowa drogi łączącej ul. Nawrot z Placem Komuny Paryskiej wraz z niezbędną infrastrukturą techn. i przeb. budynków przy ul. Sienkiewicza 61a i 63

Numer referencyjny: DOA-ZP-III.271.8.2020

II.1.2) **Główny kod CPV**

71000000

II.1.3) **Rodzaj zamówienia**

Usługi

II.1.4) **Krótki opis:**

Przedmiotem zamówienia jest: usługa polegająca na opracowaniu dokumentacji projektowej wraz z pełnieniem nadzoru autorskiego dla zadania „Budowa drogi łączącej ul. Nawrot z Placem Komuny Paryskiej wraz z niezbędną infrastrukturą techniczną i meblami miejskimi, budowa wodociągu w projektowanej drodze łączącej ul. Nawrot z Placem Komuny Paryskiej – od ul. Nawrot do Placu Komuny Paryskiej, przebudowa ze zmianą sposobu użytkowania budynków przy

ul. Sienkiewicza 61a i ul. Sienkiewicza 63 wraz z zagospodarowaniem terenu, niezbędną infrastrukturą techniczną i rozbiórkami oraz zagospodarowanie terenu wraz z niezbędną infrastrukturą techniczną i budową tymczasowych pawilonów

w południowej części Placu Komuny Paryskiej”

Zakres dokumentacji projektowej obejmuje 4 zadania.

Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia znajduje się w Załączniku nr 1 do SIWZ (OPZ) oraz w załączonych opracowaniach projektowych: PFU i materiałach pomocniczych.

Zamawiający nie prowadził dialogu technicznego.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

24/03/2020

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:

Login TED eSender: ENOTICES

Logowanie jako klient TED eSender: ZamowieniaUslugi

Dane referencyjne ogłoszenia: 2020-028779

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2020/S 044-104363

Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 27/02/2020

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.1) **Przyczyna zmiany**

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 03/04/2020

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 15/04/2020

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Zamiast:

Data: 01/06/2020

Powinno być:

Data: 13/06/2020

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 03/04/2020

Czas lokalny: 12:00

Powinno być:

Data: 15/04/2020

Czas lokalny: 12:00

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**